

వైభవంగా రేణుక మాతా అభిషేకం



మెదక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వాస్) కొల్లూరం రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లిని దర్శించుకుంటే సర్వ పాపాలు తొలగిపోతాయని పాల్వంచ మమత విజయ్ గౌడ్ దంపతులు కోరుకున్నారు. అది శక్తి పరాశక్తి అయినా ఎల్లమ్మను నమ్ముకుని చేసిన పనులు సత్ఫలితాల నిస్తాయని పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రం కొల్లూరంలో శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లియే వార్షికోత్సవం అనంతరం 40 వ మంగళవారం నాడు శ్రీ రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయంలో పాల్వంచ మమత విజయ్ గౌడ్ దంపతులచే శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయంలో అభిషేకం, అర్చన, అర్చన కార్యక్రమం నిర్వహించగా ప్రస్తుత చారి శర్మ వేద మంత్రోచ్ఛారణల మధ్య ఘనంగా జరిపారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పై పుషాంజలి గౌడ్, డా. రమేష్, ఏ పి ఓ. మహిపాల్ రెడ్డి, మండల గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు వెంకట గౌడ్ (గజనీ) బ్యాంక్ సిబ్బంది రమేష్, బ్రహ్మేశ్వర్ రావు, ప్రభాకర్, రామకృష్ణ గౌడ్, ఆశోక్ గౌడ్, లక్ష్మి నారాయణ గౌడ్, సంజయ్ రావు, శ్రీనివాస్ గౌడ్, రాజగౌడ్, రాజరెడ్డి, దుర్గపతి, అనిల్, దుర్గ ప్రసాద్ గౌడ్, యాదగౌడ్, సత్య నారాయణ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రేమ్ సాగర్ ఎమ్మెల్యే

మాకు సెలవులు ఇప్పించండి.

విజయ్ కుమార్ నారమళ్ల గురుదక్షిణ అధ్యక్షులు.



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) మేము ఎవరి మాట వినుము, మేము చెప్పిందే వేదం, మమ్మల్ని ఎవరేం చేయలేరు, విద్యార్థి సంఘాలు, ఉపాధ్యాయ సంఘాలు మా గుప్పిళ్లలో ఉన్నాయి, ఇక విద్యార్థి కార్యకర్తలే మా కనుసైగలో ఉంటారు, ఇది తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థల యజమానుల తీరు, ముఖ్యంగా మంచి ర్యాంకులో అయితే యజమానుల ఆగడాలకు హద్దులు లేవు, ప్రభుత్వ సెలవుల్లో ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థలకు కూడా సెలవులు ఇవ్వాలని గురుదక్షిణ కమిటీ విద్యార్థి కారుల దృష్టికి తీసుకొచ్చింది. దున్నపోతు మీద వాన పడ్డట్టు, మా పత్రిక వార్తలు నీటి మీద రాతల్లి పోతున్నాయి, విద్యార్థి కారులు నిద్ర పదిలి ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థలకు కూడా, ప్రభుత్వ సెలవులు ఇచ్చేలా చూడాలని గురుదక్షిణ అధ్యక్షులు విజయ్ కుమార్ నారమళ్ల డిమాండ్ చేశారు, సెలవు దినాల్లో గురువులతో పని చేయించుకుంటూ గోసపెడుతున్న ఈ యజమానులపై విద్యార్థి కారులు చర్యలు తీసుకోవాలని, దశాబ్ది కాలంగా ప్రభుత్వ సెలవుల విషయమై గురుదక్షిణ కమిటీ విద్యార్థి కారులు, ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకువచ్చినప్పటికీ, ఎలాంటి ఉపయోగం కనిపించలేదని, ఈసారి మంచి ర్యాంకు ఎమ్మెల్యే ప్రేమ్ సాగర్ రావు చొరవ తీసుకొని మా గురువులకి, ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థలకు ఇచ్చినట్లుగానే ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థలకు సెలవులు ఇచ్చేలా విద్యార్థి కారికి చెప్పాలని విజయ్ అన్నారు. తెలంగాణలో ఆదపడుతుంటే అతిపెద్ద పండుగ అయింటుంది బతుకమ్మ పండుగకి నియోజకవర్గ మహిళలందరికీ బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేసిన ఘనత ప్రేమ్ సాగర్ రావు మరియు సురేఖ గారికి దక్షిణం దిక్కులకు రఘుపతిరావు (బ్రన్స్ డాక్టర్) పదవిలో ఉన్న లేకపోయినా ప్రతి ఏటా మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేయడం అనేది ఎంతో పాదానీయం అట్లాంటి పరిస్థితిలో స్థానిక మంచి ర్యాంకులోని ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థల విద్యార్థులకు మాత్రం సెలవులు ప్రకటించి గురువులను విధుల్లోకి రావాలని ఆంక్షలు విధించారు దీంతో మహిళా గురువులు ఎంతో నిరాశతో ఉన్నారు పండుగ వేళా కుటుంబంలో కలిసి జరుపుకోకుండా, సెలవులు ఇవ్వకుండా ముఖ్యంగా మహిళా గురువులను ఇట్లాంటి వేధింపులకు గురిచేయడం సరికాదని ప్రేమ్ సాగర్ రావు, సురేఖ గారు చొరవ తీసుకొని దసరా సెలవులు ఇప్పించాలని విద్యార్థి కారులకు అదే శిస్తా గురువులకు న్యాయం చేయాలని గురుదక్షిణ పర్సన్ డెవలప్ మెంట్ వద్ద పద్య కోరారు.

మంత్రి కొండా సురేఖ పై అసభ్యకర పోస్టు చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి

సభ్యత సంస్కారం మరిచి బీసీ మంత్రి కొండా సురేఖ పై అసభ్యకర మైన పోస్టు చేసిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి

మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భాగ్యరాజ్ డిమాండ్ చేశారు

మెదక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వాస్) కాంగ్రెస్ మహిళా నాయకులే లక్ష్యంగా బిఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా విభాగం పనిచేస్తుందని దాన్ని తెర వెనుక నడిపిస్తున్నది కేటీఆర్, హరీష్ రావు ని అన్నారు అనాడు సీతక్క జిహాద్ వినోదం పై క్రోల్ చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు, నేడు కొండా సురేఖ పై అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టడం దారుణం అన్నారు కాంగ్రెస్ మహిళా నేతల్ని టార్గెట్ చేస్తూ అసభ్యకర పోస్టులు పెడుతున్న బిఆర్ఎస్ నాయకులపై చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకోవాలని సీఎం రేపంత్ రెడ్డిని కోరారు మహిళల గౌరవాన్ని కాపాడేలా ప్రతిపక్ష నాయకులు వ్యవహరించాలని లేనియెడల రానున్న రోజుల్లో మహిళలు తగిన రీతిలో బద్ధి చెప్పారని మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు బుద్ధ భాగ్యరాజ్, ఘాటుగా హెచ్చరించారు.



బీసీ వసతి గృహాన్ని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) పెద్దపల్లి పరిధిలోని రంగంపల్లి లో ఉన్న బీసీ బాలర కళాశాల వసతి గృహాన్ని సోమవారం రాత్రి జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. వసతి గృహంలో విద్యార్థులకు అందిస్తున్న వసతులు, భోజనం నాణ్యత మొదలగు వివరాలను కలెక్టర్ విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. చక్కెర లో వార్షిక అందుబాటులో ఉంటున్నారా, ఆరోగ్య సమస్యలు ఏమైనా ఉన్నాయా, పాఠశాలకు బాగా ఉందా, స్టడీ అవర్స్ జరుగుతున్నాయా వంటి అంశాలను ఆరా తీసిన కలెక్టర్ వసతి గృహం పనితీరు పట్ల సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. ఈ తనిఖీలో కలెక్టర్ వెంట సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కృష్ణవేణి హైస్కూల్లో ముందస్తుగా బతుకమ్మ వేడుకలు



గడివీసారు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలియజేసినారు.

కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల కళాశాల యందు

సి. టీం. సైబర్ కైమ్. పై అవగాహన సదస్సు.

మంధని సీఐ. రాజు

మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) రామగిరి మండలంలోని పన్నూరు గ్రామంలోని కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల కళాశాల యందు రామగుండం కమిషనరీ ఎం (శ్రీనివాసులు ఐపీఎస్), పెద్దపల్లి డిసిపి డాక్టర్ చేతన ఐపీఎస్, గోదావరిఖని ఎపిసి ఎం. రమేష్, ఆదేశానుసారం మంధని సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ బి రాజు, రామగిరి ఎస్పై చంద్రకుమార్ అధ్యక్షులలో కస్తూరిబా గాంధీ విద్యార్థినియలతో సైబర్ కైమ్ , 100 కాల్స్, షీ టీం. పలు విషయాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఇట్టి ఈ కార్యక్రమంలో మంధని సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ బి రాజు, మాట్లాడుతూ విద్యార్థినియల తమకుంటూ ఒక లక్ష్యాన్ని ఏర్పాటు చేసుకొని అట్టి లక్ష్యం నెరవేరేవరకు కష్టపడి చదివి, తమ తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను నెరవేర్చి సమాజంలో ఉన్నత శిఖరాలకు చేరాలని విద్యార్థినియల సెల్లో ఉన్న ఎక్కువగా వాడుకదా ఫేస్ బుక్ ఇన్స్ట్రాగ్రామ్ వాట్సాప్ వంటి వాటిని



వాడుకదాని వాటి వాడుకం వల్ల కలిగే అనర్థాల గురించి అవగాహన కల్పించడం అయినది. మీకు తెలియని ఏదైనా ఫోన్ నెంబర్ నుండి కాల్స్ కానీ మెసేజ్ కానీ మిమ్మల్ని ఏమైనా ప్రలోభాలకు గురిచేసిన వెంటనే 1930 నెంబర్ కు కాల్ చేసి పోలీసు వారి సహాయం పొందాలని. వాట్సాప్ డీవీలో తమ ఫోటోలు పెట్టుకోకూడదని వాటి వల్ల జరిగే అనర్థాల గురించి వివరించడమైంది. ఎవరైనా ఆకతాయిలు మీ పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన కళాశాల చుట్టుపక్కలవరకే ఎవరైనా మద్యం సేవించినట్లయితే వెంటనే 100 కాల్ చేసి సమాచారం



అందించాలని చెప్పడమైంది. పాఠశాలలో అదే ఆటల వల్ల స్నేహం, బకమత్తం, పట్టుదల, ఎక్కువగా అలవర్చుకోవాలని. మంచి ఉన్నత చదువులలో మిమ్మలు చూడాలని మీ తల్లిదండ్రులు ఎన్నో ఆశలు పెంచుకుంటారు మంచిగా చదువుకొని ఈ ప్రాంతానికి మండలానికి జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని సీఐ. రాజు విద్యార్థులకు తెలియజేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థినియల ఉపాధ్యాయులు పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ధాన్యం రవాణా టెండర్లు

- ఉమ్మడి జిల్లాలో ఒకరూలు వనపర్తికి మరో రూలు
- కొరవడిన కలెక్టర్ పర్యవేక్షణ
- పౌర సరఫరాల సంస్థ జిల్లా మేనేజరు పై ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తూ: రాచాల యుగంధర్ గౌడ్



వనపర్తి (ప్రశ్న స్వాస్) వనపర్తి జిల్లాలో ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ధాన్యం రవాణా టెండర్లు కేటాయిస్తున్నారని బిసి పొలిటికల్ జెఎస్ చైర్మన్ రాచాల యుగంధర్ గౌడ్ అన్నారు. మంగళవారం వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ధాన్యం రవాణా కొరకు టెండర్లు ఆహ్వానించిందని, అయితే కొన్ని భారల వల్ల జిల్లాలోని కొత్తకోట, పెద్దేరు సెక్టార్లకు సంబంధించిన టెండర్లు రద్దు చేసి మళ్ళీ రీ టెండర్లకు నోటిఫికేషన్ ఇచ్చారన్నారు. దీనికి సంబంధించి కొత్తకోట సెక్టార్ కు 2, పెద్దేరు సెక్టార్ కు 3 దాఖలు కాగా మంగళవారం వాటిని ఓపెన్ చేశారన్నారు. నిబంధనల ప్రకారం దాఖలు చేసిన వాహనాలకు సంబంధించిన పత్రాలను అడిషనల్ కలెక్టర్, పౌర సరఫరాల సంస్థ జిల్లా మేనేజరు సమక్షంలో రోడ్డు రవాణా అధికారి

పరిశీలించాలన్నారు. కానీ ఫారం 9/డి/24 కు సంబంధించిన కొన్ని పత్రాలు నాగర్ కర్నూలు జిల్లా ఆర్డీవో ముద్ద వేసి ఇచ్చారని, ఈ సంతకం లేదన్న కారణంతో వనపర్తి ఆర్డీవో అభిప్రాయం తీసుకోకుండానే జిల్లా మేనేజర్ ఇన్చార్జ్ పెద్దేరు, కొత్తకోట సెక్టార్లకు సంబంధించిన ఒకటి టెండర్ ఫారం రద్దు చేశారని మండిపడ్డారు. నాగర్ కర్నూలు, కల్వకుర్తి, అచ్చంపేట తదితర ప్రాంతాల్లో కూడా ఇదే విధమైన పత్రాలు సమర్పిస్తే అక్కడ ఆమోదించారని, వనపర్తి జిల్లాలో మాత్రం ఎందుకు రద్దుచేశారో చెప్పాలన్నారు. కీలకమైన శాఖలపై కలెక్టర్ పర్యవేక్షణ కొరవడిందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి 10 నెలలైనా కొన్ని శాఖల అధికారులు మాత్రం బిఆర్ఎస్ నాయకులు ఒడ్డికి తలొగ్గి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా

వ్యక్తిగత శుభ్రతలో దంతాల ఆరోగ్యం చాలా ముఖ్యం

- ఏ.జి.యం. మహమ్మద్ నూర్ అలీ
- మంచి ఆరోగ్యం, జీవితానికి ఒక గొప్ప వరం



ఉప్పల్ (ప్రశ్న స్వాస్) రామంతాపూర్ శ్రీ చైతన్య పాఠశాలలో హెల్త్ ఇండియా కార్యక్రమంలో భాగంగా డా. కనీరెడ్డి శ్రవణ్, డా. అనుష్, గ్లో-డెంట్ మల్టీ స్పెషిలిటీ ఆసుపత్రి ఆధ్వర్యంలో పాఠశాల విద్యార్థులకు ఉచిత దంత వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణ గౌడ జోన్ ఏ.జి.యం. మహమ్మద్ నూర్ అలీ మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యకరమైన దంతాలు, ఆరోగ్యకరమైన శరీరానికి ముఖ్య లక్షణమని సూచించారు. రామంతాపూర్ శ్రీ చైతన్య పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ భాగ్య లక్ష్మి మాట్లాడుతూ వ్యక్తి గత శుభ్రతలో దంతాల ఆరోగ్యం చాలా ముఖ్యమని, నోటి శుభ్రత పై శ్రద్ధ పెట్టాలని విద్యార్థులకు అవగాహన కలిగించారు. ఈ కార్యక్రమం లో జోన్ కో ఆర్డినేటర్ రాజేంద్రప్రసాద్, డీన్ నాగరాజు, ఇంచార్జులు కనకయ్య, అరుణ్ కుమార్ మరియు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఇసుక డంపుకు వేలం పాట నిర్వహించిన ఎమ్మార్వోస్



ధర్మలి (ప్రశ్న స్వాస్) నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మలి మండల కేంద్రంలో దుబ్బాక గ్రామంలో గ్రామ శివారులో గల ఇసుక డంపింగ్ గుర్తింపి పట్టుకున్న ఇసుక డంపుకు వేలం నిర్వహించడం జరిగింది. సుమారు 55 లక్షార్ల డంపుకు తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో వేలం నిర్వహించారు. ఇట్టి వేలంపాటలో పాల్గొన్న కావేటి నరేందర్ వినోద్ మధ్య వేలం పాట జరిగింది. దాంట్లో 72,500 కు దుబ్బాక చెందిన వినోద్ దక్కించుకున్నారు దానికి 48 గంటల లోపు ఉసికెను తరలించుకోవాలని మండల స్థాయిలో ఎక్కడైనా పోసుకోవాలి దంపు చేయరాదని అని ముందుగానే ఎమ్మార్వో మాలతి వారికి సూచించారు. దానికి అనుగుణంగానే 72,500 పాట పాడిన వినోద్ కు కలెక్టర్ పేరు మీద డిడి తీయాలని సూచించారు. 48 గంటలు దాటిన, మండలం దాటిన, ఇంకెక్కడ దంపు చేసిన మాకు సంబంధం లేదు మళ్ళీ దొరికితే సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని ఆమె వెల్లడించారు.

హైద్రా మిన్ ఫైర్ అవుతుందా?!

- ఈ వ్యవస్థతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి లాభమా! నష్టమా!



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్కూప్) రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఇప్పుడు నానుతున్న ప్రభుత్వ సంస్థ ఏదైనా ఉందంటే అది హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ అండ్ అసైల్డ్ డ్రాఫ్ట్ కన్ విజిన్సి, రెండక్షరాల్లో చెప్పాలంటే హైద్రా. ప్రకృతి వనరుల పరిరక్షణ, చెరువులు, కుంటలు, నాలాలను కాపాడం. వర్షాలు, వరద సమయాల్లో రహదారులు, నివాస ప్రాంతాలు మునిగిపోకుండా చర్యలు చేపట్టడం హైద్రా ముఖ్య విధులు. అవుటర్ రింగ్ రోడ్ పరిధి వరకు హైద్రా తన విధులను నిర్వహిస్తుంది. అయితే ఇందులో చెరువు భూముల పరిరక్షణ పేరుతో గత కొద్ది రోజులుగా హైద్రా సంవలనం సృష్టిస్తోంది. ప్రముఖ సినీ నటుడు నాగార్జునకు చెందిన ఎన్ కన్వెన్షన్ల సహా, కాంగ్రెస్, బీజేపీ, బీఆర్ఎస్, ఎం.ఐ.ఎం వంటి పార్టీ నేతలకు చెందిన నిర్మాణాలను చెరువు బఫర్ జోన్లో లేదా ఎక్స్‌ప్లైట్ పరిధిలో ఉండటానికూ కూర్చో వేసింది. ఆ తర్వాత సామాన్య, పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల ఇళ్ల కూర్చో వేతలు అక్కడక్కడ నగర పరిధిలో జరిగాయి. దీంతో హైద్రా పని తీరుపై సర్కారు చర్చ జరుగుతోంది.

హైద్రాపై కామన్ మ్యూస్ ఏమంటున్నారంటే?

హైద్రా కూర్చోవేతల అంశం రాష్ట్రంలో సర్కారు నలుగురును చర్చి, హైదరాబాద్ చెరువుల ఎఫ్ టీఎల్, బఫర్ జోన్లలో బడా బాబులు అక్రమంగా నిర్మించుకున్న భవనాలు, ఫాం హౌస్ లపై హైద్రా విరుచుకుపడుతున్న కారణంతో ప్రారంభంలో హైద్రాకు సామాన్య జనం జై కొట్టింది. ఇప్పుడు పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల ఇళ్లను కూర్చో వేస్తుంటే మాత్రం మీడియాలోను, సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న వార్తలకు మొదట్లో హైద్రాకు మద్దతు ఇచ్చిన ప్రజలు ఇప్పుడు భిన్న స్వరాలు అలవీస్తున్నారు. బడాబాబుల ఇళ్ల కూర్చో వేతల విషయంలో ప్రభుత్వం ఏ మాత్రం పక్కపాతం వహించకుండా న్యాయం వ్యవస్థలన్నీ భావన వ్యక్తమయింది. అదే రీతిలో అన్ని వర్గాల నుంచి చక్కటి మద్దతు లభించింది. అయితే రాను రాను ఇప్పుడు సామాన్య జనం నుంచి కొంత వ్యతిరేక భావం మొదలయింది. సామాన్య, మధ్య తరగతి ప్రజలు ఎంతో కష్టపడి కట్టుకున్న ఇళ్లను చెరువు భూముల్లో ఉన్నాయని అధికారులు కూర్చో వేస్తుంటే రాష్ట్రంలో నిరసన స్వరాలు వినపడుతున్నాయి. పేదలు పైసా పైసా కూడబెట్టుకుని ఇళ్ల కట్టుకుంటున్న పరిస్థితి. మధ్యతరగతి ప్రజలు బ్యాంకుల నుండి లోన్లు తీసుకుని ప్రతి నెల వడ్డీతో సహా ఆసలు చెల్లిస్తూ ఏన్నో ఏళ్ల నుండి వ్యయ, ప్రయాణం కోర్చి అన్ని శాఖల అనుమతులు తీసుకుని ఓ గూడు నిర్మించుకుంటే హఠాత్తుగా ఇది చెరువు భూముల్లో ఉంచుకుని కూర్చో వేస్తుంటే వారి హృదయ విచారక పరిస్థితిని చూసిన వారు ఇదేం అన్యాయం అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. చెరువు భూముల్లో ఉంటే అసలు బిల్డింగ్ పరిమితులు ఎలా ఇవ్వాలన్న ప్రశ్నలు ప్రజల నుండి వస్తున్నాయి. భూ రికార్డులు పక్కా పరిశీలించాకే బ్యాంకులు రుణాలు ఇస్తాయి. ఇలా తమ ఇళ్ల భూ రికార్డులు పరిశీలించి బ్యాంకులలో లోన్లు ఉన్నాయని ఇవన్నీ అయ్యాక ఇళ్ల కట్టుకుంటే హఠాత్తుగా హైద్రా అనే సంస్థ కొత్తగా పురుగు పోసుకుని మీ ఇళ్ల అక్రమ కట్టడం అని కూర్చోవేయడం ఏంటని బాధితులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలో చెరువుల పరిరక్షణకు ప్రభుత్వం చేస్తోన్న ప్రయత్నాలకు అన్ని వర్గాలు మద్దతు ఇస్తున్నా కాదే, సామాన్య, మధ్య తరగతి ప్రజల జీవితాలను అతలాకుతలం చేసేలా ఈ చెరువుల పరిరక్షణ ఉండం న్యాయం కాదన్న చర్చ ప్రజల్లో సాగుతోంది. చెరువు భూముల్లో కట్టడాలు అక్రమం అయితే అందుకు సహకరించి అనుమతులు ఇచ్చిన ప్రభుత్వ అధికారులది తప్ప అన్న వాదన వ్యక్తం అవుతుంది. అధికారులు చేసిన తప్పునకు సామాన్యులు ఎందుకు మూల్యం చెల్లించాలన్నది కామన్ మ్యూస్ వేస్తోన్న ప్రశ్న.

న్యాయస్థానం ఏమంటుందంటే?

హైద్రా కూర్చోవేతలపై న్యాయస్థానాన్ని కొందరు ఆశ్రయించడంతో ఈ వ్యవహారం ఇప్పుడు మరో కొత్త మలుపు తీసుకుంది. హైద్రాకు ఉన్న చట్టబద్ధత ఏంటన్న ప్రశ్న హైకోర్టు లేవనెత్తింది. హైద్రా ఏర్పాటు జీహెచ్ఎస్సీ చట్టమైన జీవో 99కు విరుద్ధంగా లేదా అసలు జీహెచ్ఎస్సీ యాక్ట్ ప్రకారం హైద్రాకు ప్రభుత్వం ఎలా అధికారాలు కల్పించాలో చెప్పాలని ప్రశ్నించింది. జీహెచ్ఎస్సీ చట్టాల ప్రకారం హైద్రా పని చేయడం చట్టబద్ధత ఏలా అవుతుందని హైకోర్టు ప్రభుత్వాన్ని వివరణ ఇవ్వాలని కోరింది. హైద్రా ఏర్పాటు చట్టంలో ఈ సంస్థ సీనియర్ ఐఎస్ అధికారి ఉంటారని చెప్పి ఐపీఎస్ కు ఆ బాధ్యతలు కట్టబెట్టడం నబజేలా అవుతుందని న్యాయస్థానం ఆక్షేపించింది. అసలు నోటిసులు ఇవ్వకుండా, బాధితుల వివరణ తెలుసుకోకుండా అక్రమ కట్టడాలంటూ కూర్చోవేయడం ఎలా చట్టవిరుద్ధం కాదో చెప్పాలని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తోంది. వీటిపై ఈ

గురువారం ప్రభుత్వం న్యాయస్థానంలో సమాధానం ఇవ్వాలి ఉంది. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా న్యాయస్థానం హైద్రా కమిషనర్ పైన అసంతుష్టి వ్యక్తం చేయడం గమనార్హం. అదివారం సెలవు దినం అలాంటి రోజు అధికారులు కూర్చోవేతలు చేపట్టడం ఏంటో సమాధానం ఇవ్వాలని హైద్రా వీఫ్ ఏపీ రంగనాథ్ ను ప్రశ్నించింది. అమీన్ ఘోర్ లో కట్టడాల కూర్చోవేతలను న్యాయస్థానం తప్పుబట్టింది. ప్రభుత్వం, పై అధికారుల మెప్పు కోసం పని చేయవద్దన్న చట్టాలు ఫాలో కావాలని సూచించింది. సబ్ రిజిస్ట్రార్ రిజిస్టర్ చేశాకే, స్థానిక సంస్థలు అనుమతి ఇచ్చాకే సామాన్యులు ఇళ్లు నిర్మించుకుంటున్నారని హైకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. ప్రభుత్వ శాఖల మధ్య సమన్వయ లోపం కారణంగా సామాన్యుడు నష్టపోవాల్సిందేనా అని న్యాయస్థానం తన అసంతుష్టిని వ్యక్తం చేసింది. హైద్రా ఏర్పాటు అభినందనీయమైనా, పని తీరు అభ్యంతరకరమని హైకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. ఇలా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తే హైకోర్టు జీవో పైన స్టే ఇవ్వాలి వస్తుందని హెచ్చరించింది. ఓ మాటలో చెప్పాలంటే కానింత మానవత్వంతో, నిబంధనలకు అనుగుణంగా వ్యవహరించాలని హైకోర్టు హైద్రాకు సూచించింది.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఏమంటున్నారంటే?

హైద్రా ఏర్పాటు ఆ తర్వాత జరుగుతున్న పరిణామాలు అన్నీ భగవద్దీత అనుసారమే అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. హైదరాబాద్ కు మంచి నీరు అందించే హిమాచల్ సాగర్ లో బడా బాబులు అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టి వారి బాత్రూంలలో వాడే నీరు చేరడం సరైనదేనా అన్న ప్రశ్న ప్రజల ముందుంచారు. అలాంటి వ్యర్థ జలాలను హైదరాబాద్ నగర వాసులకు అందిస్తే సీఎం తాను ఫెయిల్ అయినట్లేనని హైద్రా పని తీరును సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమర్థిస్తున్నారు. ఎంతటి వారైనా సరే చెరువులను అక్రమిస్తే వదిలేది లేదని చాలా స్ట్రాంగ్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు. దీంతో హైద్రా విషయంలో ప్రభుత్వం వెనక్కు తగ్గిది లేదన్న నంతేకాదు సీఎం రేవంత్ ఇప్పటికే రాష్ట్ర ప్రజలకు, రాజకీయ పార్టీలకు పంపారు. లేక సిటిగా ఉన్న హైదరాబాద్ ఫ్లో సిటిగా మారినది, మళ్లీ హైదరాబాద్ కు పూర్వ వైభవం హైద్రా ద్వారానే అన్న రీతిలో రేవంత్ రెడ్డి తన మనసులోని మాట బయట పెట్టారు. నిరుపేదల ఇళ్ల కూర్చోవేస్తే వారికి దబులు బెడే రూంలు కేటాయించి ఆడుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు.అయితే హైద్రాకు అవసరమైన సిబ్బందిని, హైద్రా విధులకు అవసరమైన అన్ని హంగులు సమకూర్చి బలోపేతం చేయడం ద్వారా చెరువు భూములు అక్రమణల తప్పులు సరి చేయడంలో వెనక్కు తగ్గిదే లేదని చెప్పకనే చెబుతున్నారు. హైద్రాకు త్వరలోనే దీనికి చట్టబద్ధత కల్పించేలా చర్యలు చేపట్టేందుకు సీఎం సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. రానున్న రోజుల్లో హైద్రా మరిన్ని చెరువు భూముల్లో ఉన్న కట్టడాలు కూర్చో వేయడం ఖాయమని ఎవరూ చెప్పినా వినేది లేదన్న రీతిలో సీఎం ఇప్పటికే తన మాటల ద్వారా రంగనాథ్ తన దైన పోలీస్ మార్కు పని తీరును హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ స్పష్టం చేశారు. అదే రీతిలో ఎక్కడ చెరువు భూముల్లో కూర్చోవేతలు జరిగినా హైద్రాకు ముడిపెట్టడం భాష్యం కాదని రంగనాథ్ చెబుతున్నారు.సంగారెడ్డిలోని మల్కాపూర్ చెరువులో అక్రమించి కట్టిన కట్టడాలు కూర్చోవేతకు తమకు సంబంధం లేదని వివరణ ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. మరో వైపు శని, ఆదివారాలు ఈ కట్టడాలు కూర్చో వేయడం ద్వారా రంగనాథ్ తన దైన పోలీస్ మార్కు పని తీరును కనబరుస్తున్నారు. సెలవు దినాల్లో కోర్టులకు వెళ్లి కూర్చోవేతలపై స్టే తెచ్చుకోకుండా వ్యూహాత్మకంగా రంగనాథ్ తన సిబ్బందితో పని చేయిస్తున్నారు. అయితే దీనిపై హైకోర్టు రంగనాథ్ పని తీరును తప్పుపట్టింది. అయితే కొత్తగా ఓ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేస్తే ఇలాంటి సమస్యలు తప్పవని ఒక్కో చిక్కుముడి విప్పుకుంటూ తమ పని తాము చేసుకుపోతామని ఏపీ రంగనాథ్ చెబుతున్నారు.

హైద్రా చీఫ్ ఏపీ రంగనాథ్ ఏం అంటున్నారంటే?

హైద్రా ప్రకృతిని పరిరక్షించడానికి, హైదరాబాద్ నగరానికి పూర్వ వైభవం తేవడానికి ఏర్పడిందని హైద్రా బాధ్యతలు స్వీకరించిన సీనియర్ ఐపీఎస్ అధికారి ఏపీ రంగనాథ్ చెబుతున్నారు. చెరువు భూములు అక్రమించి కట్టిన కట్టడాలు కూర్చోవేతలపై స్పష్టం చేస్తున్నారు. హైద్రా ఓఆర్ఆర్ పరిధిలోనే చెరువులు అక్రమిస్తే కూర్చో వేస్తుందని, ఓఆర్ఆర్ బయట బరిగే చెరువు అక్రమణల విషయంలో తమకు సంబంధం లేదని చెప్పారు. అంతే కాకుండా ఇటీవలే మూసీ నది ప్రక్షాళన పేరుతో అధికారులు పేదల ఇళ్ల కూర్చోవేతలపై తీవ్ర వ్యతిరేకతకు దారి తీసింది. అయితే దాంతో తమకు సంబంధం లేదని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ స్పష్టం చేశారు. అదే రీతిలో ఎక్కడ చెరువు భూముల్లో కూర్చోవేతలు జరిగినా హైద్రాకు ముడిపెట్టడం భాష్యం కాదని రంగనాథ్ చెబుతున్నారు.సంగారెడ్డిలోని మల్కాపూర్ చెరువులో అక్రమించి కట్టిన కట్టడాలు కూర్చోవేతకు తమకు సంబంధం లేదని వివరణ ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. మరో వైపు శని, ఆదివారాలు ఈ కట్టడాలు కూర్చో వేయడం ద్వారా రంగనాథ్ తన దైన పోలీస్ మార్కు పని తీరును కనబరుస్తున్నారు. సెలవు దినాల్లో కోర్టులకు వెళ్లి కూర్చోవేతలపై స్టే తెచ్చుకోకుండా వ్యూహాత్మకంగా రంగనాథ్ తన సిబ్బందితో పని చేయిస్తున్నారు. అయితే దీనిపై హైకోర్టు రంగనాథ్ పని తీరును తప్పుపట్టింది. అయితే కొత్తగా ఓ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేస్తే ఇలాంటి సమస్యలు తప్పవని ఒక్కో చిక్కుముడి విప్పుకుంటూ తమ పని తాము చేసుకుపోతామని ఏపీ రంగనాథ్ చెబుతున్నారు.



రాజకీయా పార్టీలు ఏం అంటున్నాయి?

హైద్రా సెగ అన్న రాజకీయ పార్టీలకు తగులుతోంది. అయితే అటు కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బీజేపీలలో మిత్రమ స్పందనలు వ్యక్తం అవుతున్నాయి. తొలుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి హైద్రా చర్యల వల్ల ప్రజామోదం లభించడంతో అన్ని పార్టీలు ఆవిరైనా స్పందించాయి. సామాన్యుల ఇళ్ల కూర్చోవేతకు గురవడంతో ప్రజాకోపం వ్యక్తం అయింది. దీంతో ఆయా రాజకీయ పార్టీలు తమదైన శైలిలో ప్రభుత్వంపైన, సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపైన విరుచుకుపడుతున్నాయి.

బుల్ డిజి రాజకీయాలు చేస్తోన్న కాంగ్రెస్: బిఆర్ఎస్

ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ఉన్న బీఆర్ఎస్ హైద్రా తీరుపై విరుచుకుపడుతోంది. ఆ పార్టీ ముఖ్య నేతలు కేటీఆర్, హరీష్ రావులు హైద్రా పేదల పాలిట శత్రువుగా అభివర్ణిస్తున్నారు. పేదల పొట్ల కొడుతుండటానికే గత కొద్ది రోజులుగా ఇల్లు కోల్పోయిన బాధితులతో సమవేశాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. బాధితులకు అందగా ఉంటామని హామీ ఇస్తున్నారు. సీఎం తన సోదరుడి ఇళ్ల కూర్చోవేతల నోటీసులు ఇచ్చి వదిలేసి, సామాన్యుల ఇళ్లను మాత్రమే కూర్చోవేస్తానా అని ప్రశ్నలు సంధిస్తున్నారు. బుల్ డిజి రాజకీయాలను తెలంగాణలోకి తీసుకువచ్చి సామాన్యులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇబ్బంది పెడుతోందన్నది బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు చెబుతున్నారు.

అధిష్టానికి వాటా పంపేందుకే లక్ష్యన కోట్ల స్కాం - బీజేపీ

హైద్రా కూర్చోవేతలపై బీజేపీలో తొలుత భిన్న స్పందనలు వెలువడ్డాయి. ఎంపీ రఘునందన్ రావు వంటి వారు తొలుత హైద్రా తీరును సమర్థిస్తూ మాట్లాడటం జరిగింది. కేంద్ర మంత్రులు కిషన్ రెడ్డి, బండి నంజయ్య, బీఆర్ఎస్ తిరిగి పుంజుకోవడానికి హైద్రా అనేది ఓ సాధనం అవుతుందా.. రానున్న రోజుల్లో జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలో బీజేపీకి హైద్రా లాభం చేకూర్చుతుందా అన్న ప్రశ్నలకు మున్ముందు జరిగే పరిణామాలే స్పష్టతనిస్తాయి.

నేతలు ఆరోపించారు. తాజాగా కేంద్రానికి వాటా పంపేందుకే హైద్రా ఏర్పాటు చేసి బిల్డర్ల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ డబ్బులు వసూలు చేస్తోందని సందర్భాల్లో బహిరంగంగానే బయటపెట్టారు. మంచి పోస్టింగ్ రానందుకే హైద్రా వీఫ్ రంగనాథ్ ఇష్టాధీన కట్టడాలును కూర్చోవేస్తున్నారంటూ తీవ్ర విమర్శలకు దిగారు. తాను ముందుగానే పేదల గుడిసెలు కూర్చోవేస్తే హైద్రా వినలేదని అసంతుష్టి వ్యక్తం చేశారు. ఇక ఆపార్టీ సీనియర్ నేత జగ్గారెడ్డి ఓ అడుగు ముందుకు వేసి సంగారెడ్డిలో హైద్రా అడుగుపెడితే చుక్కలు చూపిస్తానని హెచ్చరించారు. అయితే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి భట్ల విశ్వనాథ్, పీసీసీ వీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ప్రభుత్వంపై హైద్రాను పటిష్టం చేసి హైదరాబాద్ లో చెరువుల పరిరక్షణే ధ్యేయంగా చెప్పడం జరిగింది. అయితే ప్రస్తుతం సామాన్యుల్లో వస్తోన్న అపోహలను, అసమానాలను ఎలా హ్యాండ్లీ చేస్తారో వేచి చూడాలి. ఈ పరిణామాల నడుమ హైద్రా పనితీరుపై హైకోర్టు అసంతుష్టి వ్యక్తం చేయడం, హైద్రా కూర్చోవేతలకు సంబంధించిన పీఠిష్య విచారణ తర్వాత ఏలాంటి తీర్పు ఇస్తుందో, దానిపై ప్రభుత్వం ఏం నిర్ణయం తీసుకుంటుందో వేచి చూడాలి. అదే రీతిలో జరుగుతున్న పరిణామాలు రాజకీయంగా ఏ పార్టీ ఏలా వినియోగించుకుంటుందో అన్న చర్చ సాగుతోంది. హైద్రా పని తీరు కాంగ్రెస్ కు రాజకీయంగా లబ్ధి చేకూర్చుతుందా, నష్టం కానుందా, బీఆర్ఎస్ తిరిగి పుంజుకోవడానికి హైద్రా అనేది ఓ సాధనం అవుతుందా.. రానున్న రోజుల్లో జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలో బీజేపీకి హైద్రా లాభం చేకూర్చుతుందా అన్న ప్రశ్నలకు మున్ముందు జరిగే పరిణామాలే స్పష్టతనిస్తాయి.

ఎన్టీఆర్-ప్రశాంత్ సీల్ కాంబో

- చిత్రంలో నవనరాగాలు దాటి.. ఫేం రుక్మిణి వసంత్



గోల్డెన్ స్టార్ యాక్టర్ జూనియర్ ఎన్టీఆర్ ప్రస్తుతం దేవర్ సక్సెస్ ను ఎంజాయ్ చేస్తున్నాడని తెలిసింది. ఈ మూవీకి సీక్వెల్ కూడా రాబోతుంది. కాగా మరోవైపు ప్రశాంత్ సీల్ డైరెక్షన్లో ఎన్టీఆర్ 31 కూడా లాంఛ్ చేసి అభిమానులకు అందిపోయే గుడ్ న్యూస్ చెప్పాడు. ఆగస్టులో హైదరాబాద్ లోని రామానాయుడు స్టూడియోలో ఈ మూవీ లాంచింగ్ ఈవెంట్ కూడా గ్రాండ్ గా జరిగింది. ఈ చిత్రాన్ని 2026 జనవరి 9న ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు మేకర్స్. ఇప్పుడు రెండు వార్తలు అభిమానులను ఫుల్ ఖుషీ చేస్తున్నాయి.

ఈ చిత్రంలో నవనరాగాలు దాటి ఫేం రుక్మిణి వసంత్ ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటించనుండటం దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావడమే తరువాయి అని ఇన్ సైడ్ టాక్ అంతేకాదు ఈ చిత్రం బంగ్లాదేశ్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో సాగే కథతో ఉండబోతున్నట్లు ఇంకో వార్త నెట్టింట్ చక్కర్లు కొడుతోంది. బంగ్లాదేశ్ కు వలస వెళ్లిన తెలుగు వాళ్లకు అందగా నిలిచే ప్రాతల్ తారక కనిపిస్తాడట. మొత్తానికి ప్రశాంత్ సీల్ పాన్ ఇండియా ప్రేక్షకులకు రీవ్ అయ్యేలా సినిమాను సిద్ధం చేస్తున్నాడని తాజా అప్ డేట్ చెప్పకనే చెబుతోంది. ఈ క్రేజ్ వార్త అఫీషియల్ కానప్పటికీ మూవీ లవర్స్, ఫ్యాన్ మాత్రం ఫుల్ ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు.

ప్రభాస్ మూవీలోకి మిథున్ చక్రవర్తి

సలార్, 'కల్కి' సినిమాల సక్సెస్ తో రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ అభిమానుల ఆసందానికి అవధులు లేకుండా పోయాయి. ప్రభాస్ నెక్స్ట్ లైన్ ఏంటో కూడా ఫ్యాన్స్ ఖుషీగా ఉన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో సీతారామం చిత్రంతో నేషనల్ వైడ్ గా క్రేజ్ సంపాదించుకున్న డైరెక్టర్ హను రాఘవపుడితో ఓ సినిమా చేయనుండటం ఫ్యాన్స్ కి మరింత కిక్కునిచ్చింది. ఫౌజి వర్సింగ్ టైటిల్ తో ఈ సినిమా తెరకెక్కుతుంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమాలో యూట్యూబ్ సెనేషన్ ఇమాన్సి ఇస్కాయిల్ తో పాటు లెజండ్ రీ నటి జయప్రద నటించనుండటంతో సినివర్గాల్లో మూవీ పై మరింత ఇంట్రెస్ట్ పెరిగింది. తాజాగా మరో లెజండ్ ఈ సినిమాలో నటిస్తున్నట్లు నిర్మాణ సంస్థ మైత్రి మూవీ మేకర్స్ ప్రకటించడంతో ఫ్యాన్స్ మరింత సంబరపడిపోతున్నారు. ఇటీవల రిలీజైన 'కల్కి' 2898 సినిమాలో బాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ బిగ్ బి అమితాబ్ బచ్చన్ ప్రభాస్ కోసం నటించి మెప్పించాడు. కేవలం యాక్ట్ చేశాడన్నట్లు కాకుండా సినిమాకే అయ్యు పట్టులా వ్యవహరించి తన యాక్టింగ్ ఇంప్రెస్షన్ చూపించాడు. తాజాగా భారతదేశ చలన చిత్ర రంగంలో అత్యున్నత పురస్కారమైన దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డ్ పొందిన మిథున్ చక్రవర్తిని హను రాఘవపుడి ఫౌజి సినిమా కోసం కాంట్రాక్ట్ అయ్యారు. ఆయన కూడా ఈ ప్రాజెక్ట్ కి ఓటీ చేప్పేశారు.

దీంతో మరోసారి ఇంకో బాలీవుడ్ లెజండ్ ప్రభాస్ సినిమాలో కీలకం కానున్నాడు. గతంలో 'గోపాల గోపాల' చిత్రంలో వెగిటివ్ పేర్స్ లో తన నటన ప్రాబల్యంతో తెలుగు ప్రజలకు ఆయన పరిచయమే. గోపాల గోపాల ఒరిజినల్ వెర్షన్ ఓ మై గాడ్ మూవీలోను ఇదే ప్రాతల్ ఆయన నటించి అవార్డులు సాధించారు. అలాగే దేశంలోనే మూడో అత్యున్నత పురస్కారం పద్మభూషణ్ తో పాటు 3 నేషనల్ అవార్డులు, రెండు ఫిల్మ్ ఫేర్ అవార్డులు సాధించారు. కాగా ఈ సినిమాకి విశాల్ చంద్రశేఖర్ సంగీతం అందిస్తుండగా సుదీప్ ఛటర్జీ సినిమాటోగ్రాఫర్ గా పని చేస్తున్నారు.

నిన్నవరూ మ్యాచ్ చేయలేరు..

'అన్ మ్యాచ్ బుల్'

- రామ్ చరణ్ కు సమంత కితాబు



రామ్ చరణ్ నటిస్తున్న గేమ్ ఛేంజర్ నుంచి తాజాగా 'రా మచ్చా మచ్చా.. అంటూ రెండో పాట విడుదలైంది. ఈ పాట ప్రస్తుతం నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. ఈ క్రమంలో పాటలో రామ్ చరణ్ డ్యాన్స్ పై ఉపాసన, సమంతలు ప్రశంసలు కురిపించారు. రామ్ చరణ్ తన పాటను షేర్ చేస్తూ.. 'ఈ భారీ పాటను నేను ఆనందించినట్లు.. మీరూ ఆనందిస్తున్నారని ఆశిస్తున్నా' అని రాశారు. ఈ పోస్ట్ పై ఉపాసన స్పందిస్తూ.. మిస్టర్ సీ.. మీ డ్యాన్స్ తో హై ఓల్డ్ టైం ఫుట్ బానిస్ రిఫై ఇచ్చారు. ఇక, సమంత స్పందిస్తూ.. నిన్నవరూ మ్యాచ్ చేయలేరు అంటూ.. 'అన్ మ్యాచ్ బుల్' అని షేర్ చేశారు. దానికింద ఫార్మల్ ప్యాంట్, షర్ట్ ధరించి ఎవరు ఇలా డ్యాన్స్ చేయగలరు.. అంటూ రాసుకొచ్చారు. ఇదిలాఉండగా.. రామ్ చరణ్ కథానాయకుడిగా, శంకర్ దర్శకత్వంలో 'గేమ్ ఛేంజర్' తెరకెక్కుతున్న సంగతి తెలిసింది. దిల్ రాజు, శిరీష్ నిర్మిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రంలోని 'రా మచ్చా మచ్చా... పాటని సోమవారం విడుదల చేశారు. ఈ పాటకి తమన్ స్వరాలు సమకూర్చగా, అసంత శ్రీరామ్ సాహిత్యం అందించారు. సకాశ్ అజీజ్ అలపించారు. ఈ సినిమా క్రిస్మస్ సందర్భంగా పాన్ ఇండియా స్ట్రీమ్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తాను. ఈ చిత్రంలో రామ్ చరణ్ తో కియారా అద్వానీ, అంజలి, ఎస్ జే సూర్య, శ్రీకాంత్, జయరామ్, సమీర్ చంప్ర, ప్రకాశ్ రాజ్ తో పాటు పలువురు కీలక ప్రాతల్ నటిస్తున్నారు.



నిలకడగా

రజనీకాంత్ ఆరోగ్యం



సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ అస్వస్థతకు గురై ప్రస్తుతం చెన్నైలోని ఓ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యులు తల్లివాకి చిన్నపాటి స్పర్శ చేశారు. అనుభవగూర్తైన ముగ్గురు వైద్యులు రజనీకాంత్ కు పాత్రికదనుపు కింది భాగంలో స్పెంట్ చేశారు. ఈ పత్రియ విజయవంతమైనట్లు సంబంధిత వర్గాలు వెల్లడించాయి. ప్రస్తుతం రజనీకాంత్ ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉందని.. రెండు లేదా మూడు

రోజుల్లో డిశ్చార్జ్ అయ్యే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. రజనీకాంత్ సోమవారం ఆర్డరాత్రి తీవ్ర అస్వస్థతకు గురైన విషయం తెలిసింది. కడుపులో తీవ్రమైన నొప్పి రావడంతో కుటుంబ సభ్యులు ఆయనను చెన్నైలోని అపోలో దవాఖానకు తరలించారు. కార్డియాలజిస్ట్ డాక్టర్ సాయి సతీష్ ఆధ్వర్యంలోని ప్రత్యేక వైద్యుల బృందం సూపర్ స్పాల్ కు చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఇక తల్లివా దవాఖానలో చేరిన విషయం తెలుసుకున్న ఫ్యాన్స్ అందోళన చెందుతున్నారు. ఆయన త్వరగా కోలుకోవాలని ప్రార్థిస్తూ సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడుతున్నారు. ప్రస్తుతం రజనీకాంత్ వైద్యుల పర్యవేక్షణలో చికిత్స కొనసాగుతోంది.

ఆ లెజండ్ లీల గురించి నా పిల్లలకు చెబుతా

- నటి శోభితా ధూళిపాళ్ల ఆసక్తిక పోస్ట్

శోభిత ధూళిపాళ్ల. పేరుకి తెలిగింటి ముద్దుగుమ్మ కానీ హవా నడిపించేది మాత్రం బాలీవుడ్ లో. అద్భుతమైన కథల ఎంపికతో పాటు తనదైన నటన శైలితో శోభిత తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు పొందారు. అక్కినేని నాగ్ చైతన్యతో ఎంగేజ్మెంట్ తర్వాత ఈ భామ తరుమగా న్యూస్ లో కనిపిస్తున్నారు. మణిరత్నం దర్శకత్వం వహించిన 'పాన్సియన్ సెల్స్' సినిమా ప్రాంజెటితో ఆమె మరోసారి నేషనల్ వైడ్ గా తన యాక్టింగ్ కెపాసిటీని నిరూపించుకున్నారు. 'పాన్సియన్ సెల్స్-1' సినిమా రిలీజ్ రెండు సంవత్సరాలు పూర్తియైన సందర్భంగా చిత్ర బృందంతో కలిసి ఆమె నందడి చేశారు. ఈ క్రమంలో ఆమె సోషల్ మీడియాలో పెద్దని పోస్ట్ ఒకటి వైరల్ అవుతోంది. తమిళనాడులో అత్యంత సంవలసం సృష్టించిన 'పాన్సియన్ సెల్స్' నవల ఆధారంగా దర్శకుడు మణిరత్నం తెరకెక్కించిన సినిమా పాన్సియన్ సెల్స్. రెండు భాగాలుగా తీర్చిదిద్దిన ఈ సినిమా ఘన విజయం సొంతం చేసుకుంది. తాజాగా ప్రకటించిన

బేబీజాన్ షూట్ లో పాల్గొననున్న సల్మాన్

బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సల్మాన్ ఖాన్ లో బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలు చేస్తున్నాడని తెలిసింది. ఓ వైపు లీడ్ యాక్టర్ గా చేస్తూనే.. మరోవైపు కామెడీ రోల్ లో కూడా కనిపించబోతున్నాడు. ఈ స్టార్ యాక్టర్ గెస్ట్ రోల్ లో నటిస్తున్న చిత్రం బేబీ జాన్ నేషనల్ అవార్డు విన్సింగ్ హీరోయిన్ కీర్తి సురేశ్ బాలీవుడ్ డెబ్యూ ప్రాజెక్ట్ పరుణ్ ధవన్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తున్నాడు. సల్మాన్ ఖాన్ ఈ మూవీ షూట్ లో ఎప్పుడు జాయిన్ అవుతాడనే దానిపై ఆసక్తికర అప్ డేట్ బయటకు వచ్చింది. తాజా టాక్ ప్రకారం అక్టోబర్ మొదటి వారంలో బేబీజాన్ చిత్రీకరణలో జాయిన్ కాబోతున్నాడు. ఈ షెడ్యూల్ లో పరుణ్ ధవన్, సల్మాన్ ఖాన్ పై వచ్చే యాక్టర్ సీక్వెన్సును షూట్ చేయబోతున్నారట. ఈ సినిమాను డిసెంబర్ 25న ప్రపంచవ్యాప్తంగా క్రిస్మస్ కానుకగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించారు మేకర్స్. ఈ చిత్రంలో వామికా గబ్బి మరో హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. బేబీజాన్ నుంచి ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన ఫస్ట్ లుక్ ప్రేక్షకుల్లో క్యూరియాసిటీ పెంచుతోంది. ఈ మూవీకి ధవన్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రాన్ని సినీ1 స్టూడియోస్, జియో స్టూడియోస్ తో కలిసి ప్రియాఅట్లీ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు.



కల్తీపై నిఘా కరువు

- విషతుల్యమవుతున్న నిత్యావసర వస్తువులు
- హెబాటక్సు, ఫాస్ఫేట్ల సెంటర్లలో పెరిగిన కల్తీ వస్తువుల వినియోగం
- నూనె, పాలు, పండ్లు కూడా అతీతం కాదు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): బియ్యం పిండికి రంగు కలిపితే అది పసుపు, పాల పాడిలో నీళ్లు కలిపితే చిక్కని పాలు, అరటికాడ గుజ్జుతో అల్లం వెల్లులి పేస్తు, రసాయనాలు రుద్దితే నిగనిగలాడే పండ్లు, నాణ్యతలేని నూనెతో బియ్యనీ, నుదుల్లో, నాన్ వెజ్ వేపుళ్లు, ఇలా చెప్పుకుంటుంటే పోతే కల్తీ కలర్ పూసుకున్న తినుబండారాలను నోరూరించుకుంటుంటున్నాం. ఇదంతా ఎక్కడో కాదు, అంతటా విస్తరించింది. ఇరుగుతున్న కల్తీ సరుకుల దండా, జీరో దండాలో ఆహార సరుకులు తయారు చేస్తున్న ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని కొందరు వ్యాపారులు. మెరిసేదంతా బంగారం కాదు అన్నట్లు ఆకర్షణీయమైన ప్యాకింగ్లతో కాడిడి కల్తీకి అనర్థం అన్నట్లు కల్తీ వస్తువులు మార్కెట్లను ముంచెత్తుతున్నాయి.

తనిఖీలు లేవు - నమూనాల సేకరణ లేదు
ఫుడ్ ఇన్స్పెక్షన్లకు తనిఖీలు చేపట్టి యాధుచ్ఛికంగా నమూనాలు సేకరించాలి. డి పాడి నుంచి పాల వరకు ఇలా ప్రతి ఒక్కదానిపై నాణ్యత ప్రమాణాలను పరిశీలించడం, తనిఖీలు చేయడం చేపట్టాలి. ఈ క్రమంలో నెలకు కనీసం 10-12 నమూనాలు తీసి ఎఫ్ఎస్ఎల్(ఫుడ్ సెఫ్టీ ల్యాబ్(రేటర్లకి) పంపించాల్సి ఉంటుంది. అక్కడి నుంచి వచ్చే నివేదిక ఆధారంగా చర్యలు తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. కానీ హైదరాబాద్ తో పాటు జిల్లాలో ఇలాంటి చర్యలు ఎక్కడా కనిపించడం లేదు. ఇకపోతే ఫిర్యాదులు వెల్లువెత్తిన సమయంలో మినహా అధికారులు ఆ దిశకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదనే ఆరోపణలున్నాయి. ఆడపాదడపా



వంటనూనెలో కల్తీ
బెండెడ్ వెజిటబిల్ అయిల్ పేరుతో రెండు రకాల నూనెలను కలిపి విక్రయిస్తారు. బెండెడ్ అనే పదాన్ని చాలా చిన్నగా ముద్రించి అమ్ముతుంటారు. ఉదాహరణకు వేరుశనగ నూనె (80శాతం), పామాయిల్ (20 శాతం)ను కలిపి ఒక కిలో ప్యాకెట్ చేస్తే ఏది ఎంత మోతాదులో ఉందో స్పష్టంగా కనిపించేలా ముద్రించాలి. కానీ ఉత్పత్తిదారులు తక్కువ ధర ఉన్న నూనెను ఎక్కువ మోతాదులో కలిపి ఆ వివరాలేవి కనిపించకుండా వేరు శనగల బొమ్మలను పెద్దగా ముద్రిస్తారు. దీంతో వినియోగదారు ఆర్థికంగా నష్టపోవడమే కాక ఆరోగ్యాలను పాడుచేసుకుంటున్నారు.

పప్పుల కల్తీ
పాత పప్పును విక్రయించడానికి ఉత్పత్తిదారులు మిశ్రాణంలో వాడే రంగులను పప్పుల్లో కలుపుతారు. దీంతో చేతుల్లోంచి జారిపోతు నిగనిగలాడే పప్పును మూసి ఇది నాణ్యమైనదనుకొని వినియోగదారులు కొంటుంటారు. నిజానికి నాణ్యమైన పప్పు అంతగా మెరదదు. మినపప్పు విషయంలోను టాల్టూ పౌడర్ను వాడుతుంటారు. మినపప్పును చేతుల్లోకి తీసుకుంటే చేతికి పిండి తగిలితే అది కల్తీనే అని భావించాలి.

కారం కల్తీ
మినపకాయల్లో తెల్లని, పనికిరాని వాటిని పొడిచేసి క్రమంలో దానికి ఎరుపు రంగు రావడానికి 'సూడాస్' రంగులు వాడి కరంపోడిని కల్తీ చేస్తున్నారు.

లనారోగ్య సమస్యలు
వ్యాపారస్తులు స్వాగతం ఆహార పదార్థాలను కల్తీ చేసి ప్రజారోగ్యం దెబ్బతీస్తున్నారు. కల్తీ ఆహారం వల్ల దీర్ఘకాలంలో మధుమేహం, అధిక రక్తపోటు వంటి అనారోగ్య సమస్యలు చుట్టుముడుతుండడమే కాక జీర్ణకోశ సమస్యలు, క్యాన్సర్ వంటి ప్రమాదకర జబ్బులకు దారితీస్తుంది. రోడ్డు పక్కనే ఆహారాలను ప్రదర్శించే వరకు తినకపోవడమే మంచిదిని వైద్యులు స్పష్టం చేస్తున్నారు.

మూసీ ఇళ్ల కూల్చివేత మొదలు

- ఖాళీ చేసిన వారి ఇళ్ల కూల్చివేత ప్రారంభం
- హోలీస్ బందోబస్తు మధ్య కొనసాగుతున్న పనులు
- ఖాళీ చేసిన వారిని డబుల్ ఇళ్లకు తరలింపు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో కూల్చివేతలు మొదలయ్యాయి. చాదర్పూర్ శంకర్ నగర్ బస్టిలో కూల్చివేతలను మంగళవారం ఉదయం అధికారులు ప్రారంభించారు. ఇళ్లు ఖాళీ చేసిన వాటిని అధికారులు కూల్చివేస్తున్నారు. ఎలాంటి అవాంతాలు జరుగకుండా భారీగా పోలీసులను మోహరించారు. దాదాపు 140 ఇళ్లు ఖాళీ అయ్యాయి. ఇళ్లు ఖాళీ చేసిన వారికి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లను కేటాయించినట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలో మలక్ పేట పరిధిలోని శంకర్ నగర్లో మూసీ రివర్సెడ్లోని ఇళ్ల కూల్చివేతలను అధికారులు చేపట్టారు. ఇక్కడ స్వచ్ఛందంగా ఖాళీ చేసిన నివాసితుల ఇళ్లను కూల్చివేస్తున్నారు. వీధులు ఇరుకుగా ఉండటంతో కూలీల సహాయంతో కూల్చివేతలు కొనసాగిస్తున్నారు. నివాసితులను రెండు పడక గదుల ఇళ్లకు తరలింపున్నారు. నివాసితుల సామగ్రి తరలింపునకు వాహనాలను ఏర్పాటు చేశారు. మరోవైపు అంబర్ పేట్ నియోజకవర్గం గోల్కూక డివిజన్ తులసి రామ్ నగర్లో మూసీ పరివాహక ప్రాంత వాసులను భారాన వర్కింగ్ డ్రెస్సింగ్ కేటీఆర్ పరామర్శించనున్నారు. ఈ కూల్చివేతలపై స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ స్పందించారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. మా ఇళ్లు కూల్చాడానికి మీరు ఎవరు.? ఇళ్లు కూల్చి ఇక్కడ పార్కులు కడతారా.? అని ప్రశ్నించారు. కాగా.. మూసీ సుందరీకరణ ప్రాజెక్టును తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన విషయం తెలిసింది. హైదరాబాద్ను వరదల నుంచి రక్షించేందుకు, ఆక్రమణకు గురైన మూసీ నది పరివాహక ప్రాంతాలను పునరుద్ధరించి, కాలవలు కోల నుంచి మూసీని కాపాడేందుకు ప్రభుత్వం మూసీ సుందరీకరణ ప్రాజెక్టు తీరకారం చుట్టింది. అధికారులు ముందుగా మూసీ నది ఎఫ్ఐటీఎల్ పరిధిని సర్వే చేశారు. అందులో దాదాపు 16 వేల నివాసాలు ఎఫ్ఐటీఎల్ పరిధిలో ఉన్నట్లు తెలిసింది. అందులో పేద, మధ్యతరగతి వారు నివసిస్తున్నారు. దీంతో ప్రభుత్వం.. మూసీ సుందరీకరణ ప్రాజెక్టులో భాగంగా ఎఫ్ఐటీఎల్ పరిధిలో నివాసాలు ఏర్పాటు చేసుకొని జీవిస్తున్న పేదలకు ఉచితంగా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. అందుకోసం ఇప్పటికే జీడీ కూడా జారీ చేసింది. బెండెడ్ డబుల్ బెడ్ రూమ్లను ఎవరికి ఇవ్వాలనే దానిపై తాజాగా రెవెన్యూ అధికారులు సర్వే చేస్తే గుర్తింపు ఇచ్చే గుర్తులు వేశారు. కాగా... ఇటీవల మూసీ నది పరివాహక ప్రాంతాల్లో అధికారులు పర్యటించి ఎఫ్ఐటీఎల్ పరిధిలో వచ్చే ఇళ్లను గుర్తింపు వాటిపై పెద్ద అక్షరాలతో పెయింట్ చేసిన విషయం తెలిసింది. అయితే తమ ఇళ్లను కూల్చి వేస్తారంటూ ఆందోళన చెందిన స్థానిక ప్రజలను అధికారులు పులిగబడ్డారు. దీంతో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. అయితే డబుల్ బెడ్ రూం ఇళ్లు ఇస్తామని ప్రభుత్వం చెప్పినప్పటికీ పలువురు స్థానికులు ఆందోళనకు దిగారు. మూసీ రివర్ బెడ్లో ఉన్న ఇళ్లు, వాటి యాజమానుల వివరాలు నమోదు చేసేందుకు వచ్చిన అధికారులను పలు ప్రాంతాల్లో నివాసితులు అడ్డుకున్నారు. చివరకు భారీ పోలీసులు భద్రత సదుపాయం రెవెన్యూ అధికారులు ఇళ్లపై మార్చి వేశారు. ప్రస్తుతం మరీకొన్ని ప్రాంతాల్లో కూడా మార్చి సర్వే ను అధికారులు కొనసాగిస్తున్నారు. పోలీసు భద్రత మధ్యే ఈ సర్వే సాగుతోంది. కూల్చివేయబోయిన ఇళ్లకు అధికారులు మార్చి వేస్తున్నారు. అక్కడి ప్రజలు ఇళ్లు ఖాళీ చేసిన వెంటనే అధికారులు ఆ ఇళ్లను కూల్చివేయనున్నారు.

నగరవాసులను వణికిస్తున్న RB-X గుర్తు

- అసలేంటి మార్కెట్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): హైదరాబాద్ నగరవాసులు ప్రస్తుతం బుల్డోజర్ శబ్దం విన్నా.. కాలనీల్లో జేసీబీలను చూసినా వణికిపోతున్నారు. చెరువులు, కుంటలు, నాలులు, పార్కులు, ప్రభుత్వ స్థలాలు సమీపంలో ఉండే ఇళ్ల యజమానులకైతే నిద్ర కూడా పట్టటం లేదు. చెరువుల ఎఫ్ఐటీఎల్, బఫర్ జోన్ పరిధిలో నిర్మించిన అక్రమ కట్టడాలను హైద్రా అధికారులు కూల్చివేస్తుండటంతో వారి గుండెల్లో రైళ్లు పరుగులు పెడుతున్నాయి. తాజాగా నగరంలోని మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో నివసించే వారికి కొత్త భయం పట్టుకుంది. ఆర్బీ-ఎక్స్ గుర్తు చూస్తే చాలా ఆయా ప్రాంతాల్లోని నగరవాసులు వణికిపోతున్నారు. మూసీని రివర్ అభివృద్ధికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టిన విషయం తెలిసింది. హైదరాబాద్ను వరదల నుంచి రక్షించటంతో పాటు ఆక్రమణకు గురైన మూసీ నది పరివాహక ప్రాంతాలకు కొత్త రూపు తీసుకురానున్నారు. ప్రస్తుతం కాలవలు కోరల్లో చిక్కకున్న మూసీలో మంచి నీరు పారేలా.. చేసేందుకు రేవంత్ ప్రభుత్వం మూసీ సుందరీకరణ ప్రాజెక్టుకు శ్రీకారం చుట్టింది. ఈ మేరకు పరివాహక ప్రాంతంలో అక్రమంగా నిర్మించిన ఇళ్లను కూల్చివేయాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. అందులో భాగంగా సర్వే నిర్మించి ఆయా ప్రాంతాల్లోని ప్రజలకు పునరావాసం కల్పించాలని భావిస్తున్నారు. తాజాగా రెవెన్యూ అధికారులు మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో ఉండే ఇండ్లకు ఆర్బీ-ఎక్స్ అనే గుర్తును వేస్తున్నారు. సర్వే నిర్వహించి ఆయా ఇండ్లకు ఈ గుర్తును వేస్తున్నారు. అధికారులు సర్వే నిర్వహించి ఎఫ్ఐటీఎల్, బఫర్ జోన్ పరిధిలో వచ్చే ఇండ్లకు



ఆర్బీ-ఎక్స్ పేరుతో గుర్తును వేస్తున్నారు. ఆర్బీ-ఎక్స్ అంటే రివర్ బెడ్ ఎక్స్ ప్రెజర్వేషన్ అంటే పునరావాసం కల్పించాల్సిన ఇల్లు అని ఆ గుర్తు అర్థం. అధికారులు ముందుగా మూసీ నది ఎఫ్ఐటీఎల్ పరిధిని సర్వే చేశారు. ఈ సర్వేలో దాదాపు 16 వేల నివాసాలు ఎఫ్ఐటీఎల్ పరిధిలో ఉన్నట్లు గుర్తించారు. ఆయా ప్రాంతాల్లోని వారిని ఖాళీ చేయించి ఉచితంగా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. అందుకోసం ఇప్పటికే జీడీ సైతం జారీ చేసింది. అయితే ఆయా డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు ఎవరికి ఇవ్వాలనే దానిపై తాజాగా రెవెన్యూ అధికారులు సర్వే చేస్తే గుర్తింపు ఇచ్చే గుర్తులు వేశారు. ప్రస్తుతం ఈ గుర్తును చూస్తే చాలా మూసీ నది పరివాహక ప్రాంతాల్లోని నగర ప్రజలు వణికిపోతున్నారు. ఇండ్లను కూల్చి తమను ఇక్కడి నుంచి తరలిస్తారని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ముందుగా గుర్తులు వేసి పోలీస్ బందోబస్తుతో తమ ఇళ్లను కూల్చిస్తారని ప్రజలు భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు.

మూసీ రివర్సెస్ కార్పొరేషన్ను తెచ్చిందే బీఆర్ఎస్

- మూసీలో అక్రమ కట్టడాలను గుర్తించాలని కేసీఆర్ ఆదేశించలేదా?
- మూసీ ప్రక్షాళనపై వివక్షాలు ఇప్పం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నాయి - మంత్రి శ్రీధర్ బాబు కీలక వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): మూసీ ప్రక్షాళన విషయమై బీఆర్ఎస్ నేతలు చేస్తున్న విమర్శలకు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు గట్టి కొంటర్ ఇచ్చారు. మంగళవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ నేతల తీరును తప్పుబట్టారు. 'మూసీ ప్రక్షాళనపై వివక్షాలు ఇప్పం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నాయి. మూసీ రివర్ కార్పొరేషన్ ను తెచ్చిందే బీఆర్ఎస్ సర్కారు. మూసీలో అక్రమ కట్టడాలను

గుర్తించాలని గతంలో కేసీఆర్ ఆదేశించలేదా? మూసీ కాలవ వ్యవస్థానికే చేయాలని కేసీఆర్ చెప్పలేదా? గతంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు చేసిన పనులను మరిచిపోయినట్లున్నారు. పేదలు, మధ్య తరగతి ప్రజల సంక్షేమమే మా ప్రభుత్వ లక్ష్యం. 2021లో మూసీపై బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సమావేశాలు నిర్వహించింది. మూసీకి 50 మీటర్ల దూరంలో బఫర్ జోన్ ను నిర్ణయించారు. మార్షల్ ప్లాన్ పూర్తి చేయాలని



హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే మూసీ సరిహద్దులను ఫిక్స్ చేశారు. ఇప్పుడు మూసీ ప్రక్షాళన ఎందుకంటూ బీఆర్ఎస్ నేతలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. విశ్వనగరం అనే పేరులోనే కాక కార్యవరణ చేపట్టాలని మా ప్రభుత్వం ఆలోచిస్తుంది' అంటూ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పేర్కొన్నారు.

బజెపి దీక్షతో కాంగ్రెస్లో భయం

- ఇందిరాపార్క్ వద్ద దీక్షలో ఎంపీ అర్జున్



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్): బీజేపి చేపట్టిన రైతుదీక్షతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి భయం పట్టుకుందని నిజామాబాద్ ఎంపీ ధర్మపురి అర్జున్ అన్నారు. ఇందిరాపార్క్ వద్ద బీజేపి రైతు దీక్ష కొనసాగుతోంది. బీజేపి నేత మహేశ్వర రెడ్డి, ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ 24 గంటల నిరంతర దీక్షలో ఉన్నారు. వీరి దీక్షకు బీజేపి ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు మద్దతు తెలిపారు. మంగళవారం ఉదయం ఇందిరాపార్క్ వద్దకు చేరుకున్న బీజేపి ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ దీక్షకు మద్దతు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ..మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే కవితపై ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. దీక్షపై మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు స్పందించారని... ఆయనకు వయసు మీర పడిందంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. కేసీఆర్ ప్రాంతీయ పంటలను విస్తరించారని.. ఇప్పుడు రేవంత్ అదే ఫాలో అవుతున్నారని మండిపడ్డారు. హైద్రాబాద్ హైకోర్ట్ మొట్టొక్క కారులు వేసినట్లున్నారు. మున్సిల ఇండ్లను ముట్టుకోలేదు. చుట్టాలను ముట్టుకోలేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలను ముట్టుకోలేదు. కాంగ్రెస్ టార్గెట్ అంతా హిందువులే అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బెదిరించడం, భూక్తి మెయిల్ చేయడం రేవంత్ సైబెమనాడు. 2 వంటలను ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర్ మోడి జాతీయం చేశారన్నారు. గజాబ్ అధ్యాయం వెండి హయాంలో ఎంత పెరిగిందో తెలుసుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలకు పైసలు ఎలా సంపాదించాలనే ధ్యాసనే ఉందంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. లిక్కర్ స్కామ్లు చేసి జైళ్లలోకి వెళ్లారన్నారు. కేసీఆర్ శకం ముగిసిందని.. వచ్చే ఎన్నికల్లో ఉంటాడో పీకుతాడో తెలియదంటూ కామెంట్స్ చేశారు. కేటీఆర్, కవితల మోసం చూసి ఎప్పుడూ కూడా ఓటు వేయదన్నారు. మొన్నటి వరకు ముసలోడు కేసీఆర్ ఉండే ఇప్పుడు ఆయన వయస్సు 74. ఇక ఇతరకే ఎం కాదు అంటూ ఎంపీ ధర్మపురి అరవింద్ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. కాగా... రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఇందిర పార్క్ వద్ద 24 గంటలుగా బీజేపి నేత మహేశ్వర రెడ్డి, ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ నిరంతర దీక్ష చేస్తున్నారు. రుణమాఫీ సగంపందికి కూడా హాల్ పై తెలదని బీజేపి ఆరోపిస్తోంది. వెంటనే అందరికీ 2 లక్షల రుణమాఫీ ఏం కాదు అంటూ కమలం పార్టీ నేతలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. రైతు భోసా, బోసన్ కూడా విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాగా.. బీజేపి దీక్షపై రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు స్పందించారు. బీజేపి పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఎక్కడైనా రుణమాఫీ చేశారా అని మంత్రి ప్రశ్నించారు. కేంద్రం రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు చేసినందుకు అని మంత్రి తుమ్మల అడిగారు. మంత్రి తుమ్మల వ్యాఖ్యలకు మహేశ్వర రెడ్డి, ఈటల కొంటర్ ఇవ్వనున్నారు. ఈరోజు ఉదయం 11 గంటలకు 24 గంటల దీక్షను బీజేపి నేతలు విరమించనున్నారు.